
Hyvinkään Seudun Numismaatikot ry
Kerhoilta ja Huutokauppa 6.4.2017

Hyvinkään kaupunginkellarissa Kankurinkatu 4-6, käynti 

Kankurinkadun puolelta pääsisäänkäynnin portaiden oikealta puolelta 

Huutokauppa alkaa klo 18. Kohteisiin voi tutustua klo17 lähtien. Kirjalliset tarjoukset ti 4.4. klo21

mennessä: HySN ry PL 119 05801 Hyvinkää, 040-7504497 iltaisin tai timo.ahonen(at)pp4.inet.fi.

Ilmoita myös jäsenyhdistys, osoite ja puh.numero. Kaikkiin kirjallisiin lähetyksiin lisätään todelliset 

pakkauskulut ja 2€:n pakkausmaksu. Kuntoluokituksesta ja meklaroinnista vastaa Timo Ahonen ja 

kirjallisten postituksesta Ulrich Hoefs.  

Käytetyt kirjallisuusviitteet: L  Laitakari, Suomen mitalit 1936-68; KP  Krause Publications kolikko- ja 

seteliluettelot; Kkr  Kytäjän kartanon rahakkeet - Numismaatikko 4/2009; SNY  Suomen rahat 2008; 

Uzd  Uzdenikov, Russian Coins 1700-1917.

Meklarin minimikorotukset 1-10€ 50c, 10-50 1€, 50-100 2€, 100-200 5€, 200-500 10€, 500-1000  

20€ ja >1000 50€. EI HUUTOMAKSUA! 

Kirjallisuus

1. World Coins 1701-1800, 2.painos 1997 (KP) er. kevysti käytetty 8 17

2. World Paper Money 2012, Modern Issues, 18.painos (KP) kuin uusi 7 13

3. World Paper Money, Specialized Issues, 12.painos 2013 (KP) kuin uusi 10 10

4. Suomessa pidetyt Medal Housen huutokauppaluettelot 17.3.07,29.3.08,

17.10.09,21.3.10 ja 23.10.10 yhdessä tuloshinnat todella hienot 10 0

5. Olympia Helsinki 1952 - ohjelmalehtiset englanniksi ja ranskaksi siistit 7 0

Mitalit ja ansiomerkit

6. Mannerheim 75v 4.6.1942 (E.Wikström) 73mm L200  AE  eprvja 8 20 43

7. muistomitali Romanovit 300v, Φ28mm, 2mm paksu, kantolenkki, 

kultaus osin kulunut  AE …………………………….. 6 20 20

Sotien kunniamerkit, ansiomerkit, militaria 

8. neulamerkki vallankumous ja kansalaissota Suomessa 1917-25, 

(S:n vaakuna sin.pohjalla) 32mm harvinainen ………………… 6 20 20

9. Kaartin jääkäripataljoonan vääpelin rannekilpi, (vihreä emali, torvi, vaakuna), 

ts. kaiverrukset mm. 25.7.24-25.7.34, hopealeima  AR 7 50 62

10 vm 1941 1.lk punaisella ristillä, nauha puuttuu  AR 7 25 36

11. ts mm Karjalan kannas -soljella miekkojen kera, myöntökirja v.1940 9,8 30 30

12. js mm 1941-45, myöntökirja v.1957  8,9 15 0

13. ts mm, vm 2.lk, SVR am 1.lk, kaunis patina kotelossa Ag 830, B8 9,6,8 21 21

14. sotaveteraanien am(2), solki XXV + kokousnauhat 1939-44(2) kuin uudet 20 0

15. ensiapuhenkilöiden käsivarsinauhat(2), mol.leveys 11,5cm, toinen valk.,

toisen alar. oranssinen(3cm), mol. E valk.osassa ……. puhtaat 50 0

16. Karjalan vaakuna/Isänmaan Lunnaaksi (Gvist69?) 30mm, puna-musta 

nauha, AE ………………………………………………………. 7 15 22

Muita merkkejä 

17. HSS Helsingfors Segelsällskap suuri am, painava osa kultaa/kullattu?

kirjaimet valk.emalilla, ruuvikiinnitys 8 10 10

18. norjalainen emaloitu vaakunamerkki, kaksi kruunua, poikittaisneula  8 10 0

19. puolalainen kunniamerkki, kotelo ja myöntökirja suomalaiselle 9 10 14

20. palkintomitalit(4) 1897-1919, kolmessa hopealeimat, yhdessä vain "OL" 7 10 10

21. palkintomitalit(3) H.I.K-hiihdosta, kahdessa nauha, kaikki hop.  AR 7 12 12

Kytäjän kartanon poletit

22. Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA kuin  Kkr8  Cu kuin kahdelta puolelta 

reunakpl.(28x23mm) ………………………………………….. käytetty 40 40

23. Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA kuin  Kkr8  mess. käytetty 40 40



24. Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA kuin  Kkr8 mess.,arvop.puuttuu 1L käytetty 35 0

25. Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA Kkr12  mess. käytetyt 30 30

26. Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA kuin  Kkr13  mess. käytetty 35 35

Baltian, Ruotsin ja Venäjän kolikot

27. Eesti 100 krooni 1992 proof KP27   AR  10 10 13

28. 1mk 1926, 5mk 24, 10mk 25  AE 6 15 15

29. Ruotsi 1 kr 1875,90,97  AR 3,4,2 10 0

30. 1 kr 1935,37,38,39 spräcktG/Ghalki  AR 6-7 10 12

31. 10öre 1938,43,55,59,61, 25öre 36,38,41,47,50, 50öre 46, 1kr 46,62,

64,66,67  AR …………………………………………. 4-7 10 11

32. 10öre 1916-61(13), 25öre 07-61(6), 50öre 34,53,54,56, 1kr 44-67(9) AR 3-6 15 17

33. Venäjä Siperia 1 kop 1779 KM osin p.syöpymiä  AE 4 20 20

34. 5 kop 1778, 92 v.ylim.metallia, 95 kaikki EM  AE 6,6,6 40 42

35. 20 kop 1904 AP  AR 5 5 5

36. 1 rpl 1729 Uzd 689 (portrait of 1728 pattern/muotokuva malli1728)

been mounted?/riippunut?  AR  ……………………………….. 3 100 0

37. 1 rpl 1913 BC Romanov 300v high obverse  kaunis patina, joitakin eprvja 8 120 125

(raha on tullut Hyvinkäälle 1.ms:n jälkeen Vilnasta Laatokan jään yli)

38. 1 rpl 1896 *, 97 AГ, 98 AГ, 99ΦЗ, 01ΦЗ rv,prv  98,01: puhd.jiä  AR 4-5 50 77

39. 5kop 1888 k4, 10kop 1912(2),13BC,14,15BC(2), 20kop 1864 HΦ k6, 

1914(5),15(2)  kaikki AR …………………………….. 4-8 20 22

Muut ulkomaiset kolikot

40. Australia crown 1937 KP34   AR 6/7 24 0

41. Bahama 10 dollar 1973FM Itsenäisyys proof KP42  kotelo+ait.tod. AR 10 30 30

42. Brasilia 500 reis 1913A KP512   AR 8/7 10 12

43. Intia Hyderabad 1 rupee AH1336(1918), AH1361/32(1942) KPY53a,63

jälkim.p.homelaikku  AR …………………………….. 8,8 20 20

44. Intia Mewar 1 rupee VS1985(1928) KP22.1.   AR 7 15 15

45. Iran 5000 dinars AH1320(1902) KP976   AR 6 30 0

46. Itävalta 25 schilling 1965 Wienin tekn.korkeakoulu, 70 F.Lehar, 71 W.

pörssi 200v KP2897,2907,2910   AR ……………….. 8 18 0

47. Japani 1000 yen 1964 Tokio Ol. KPY80   AR pahvilovikko 9 25 0

48. Kanada Montreal1976 proof-set 1974, 5doll. soutu, kanoottimelonta,    

10doll. pyöräily, lacrosse  alkuper.puukotelo, tod.mukana AR 10 27 42

49. Mongolia 50mongo ja 1tughrik 1925 jälkim.prv,hnja KP7,8   AR 8,7 30 30

50. Nliitto Moskova Ol.1980: 5rpl 78M korkeushyppy, 78M ratsastus, 10rpl

      78M seiväshyppy, 79L koripallo, 79L lentopallo  AR pahvilovikoissa 9 70 0

51. Nliitto Moskova Ol.1980 proof-rahat 1977L: 5rpl Leningrad, Tallinna, 

10rpl Moskova KPY146,148,149  kotelo+ait.tod. AR  ………... 9-10 50 0

52. Norja 2øre 1876-1902(15),07,09-48(9),60,66, 5øre 1876-99(5),

13-44Fe(6),60,66 AE,Fe …………………………….. 3-7 20 20

53. Peru 1 sol 1934 prv,eprvja(2) KP2182   AR 7 15 17

54. Portugal Macao 20 patacas 1974 KP8   AR 8 17 17

55. Puola Jadwiga 2zl ja 5zl 1933, Pilsudski 2zl 34 k4, 5zl 35, 10zl 39, 

Gdynia 2zl 36 k6 + 200zl 1974 k7 KP472   AR  ……………… 4-7 30 35

56. Saksa Empire 1mk 1874A,75A(3),75B, Weimar 1mk 1925 l.puhd.  AR 2-5 14 14

57. Sveitsi ½ fr 1920,34,43,52,58,59,61,62,64, 1 fr 09,52,60,61  AR 4-7 17 22

58. Tsekkoslovakia 20 korun 1934 KP17   AR 7/6 10 10

59. Turkki 1 ja 2 kurush AH1293/29(1903) KP735,736   AR 4,6 6 6

60. USA dime 1941,56D,57,61D,62,63D,64(3)  AR 4-6 9 9

61. USA half $ 1945 Walking Liberty, 1982D G.Washington KP208   AR 4,10. 10 0

62. USA 1$ 1984S proof Los Angeles Ol.  AR pahvilovikko 9 25 0

63. Englanti 6p 1883, shill 1918 prv, florin(2 shill) 1936, Kanada 10c 1912,

25c 1882 k3  AR …………………………………………. 3-6 30 33

64. Japani 10 sen Mutsuhito v.18(1885) KPY23 , Seychellit 25c 1944 rvja,



Uusi Seelanti 3p 1943  AR …………………………….. 4,3,6 10 10

65. Monaco 5 Fr 1966, Ranska 1 fr 1918  AR 9,6 10 12

66. Englanti half p. 1862(2), Espanja  5cent. 1870, Ranska 10cent. 1895,

Ruotsi 2 ja 5öre 1907, USA cent 1899, 5c 1906 k2  AE …… 2-5 8 0

67. sekal. hopearahoja 1875-1958(12) 5 maasta mm. Latvia lats24, Nliitto 10kop23, 

Saksa 1mk1875  AR …………………………………………. 3-6 13 15

68. sekal. kaukomaita 1858,1966-97(46) Egypti,EKorea,Intia,Israel,Kan.,Marok.,

          Meks.,Tunisia,Turkki mm.10para AH1255/19(1858), USA mm1$79,Venez.  AE 4-8 5 6,5

69. sekal. saarivaltioita 1948-91(60) Aruba,Barbados,Brit.Carib.Territories,

            East-Carib.States,Engl.,Holl.Antillit,Hongkong,Irlanti,Japani,Kypros AE 4-9 5 11

70. sekal. Aasiaa(22), Afrikkaa(4), P/EAmerikkaa(57) 1916-2016 18 maasta,

mm.E-Afrikka 1rand77, Bolivia peso68, USA 1c16D,1$71,72  AE 3-8 5 11

71. sekal. Eurooppaa ja muualtakin 1921-2006(147) 18 maasta, mm. Engl. 

6p28, USA 1$ 1776-1976 AE,AR + eurosenttejä(5) ……………… 3-8 8 11

72. Norja 1øre-10kr 1907-96(55) mm. 2ø07, Ruotsi 1öre-5kr 1878-1990(106)

mm. 1öre18Fe,5öre1878, Tanska 1øre-10kr 1924-90(76) mm. 10øre29,31, 

1kr46,57  AE ………………………………………….. 2-8 10 17

73. sekal. Eurooppaa 1950-2000(234) 20 maasta, mm.Eesti 5kr93, Nliitto 1rpl67, 

Norja 50øre70!, Suomi 1mk64, Tanska 5kr83 + eurokolikoita 1-2-5-10-20-50c,

1€ 4,77euron edestä  AE   ………………………………… 4-7+7-9 10 22

Kultarahat 

74. Guinea 5000 fr 1969 Itsenäisyys10v Au 900‰ 19,92g proof KP32 10 900 0

75. Etelä-Korea 25000 won 1986 Soul88 Au 925‰ 16,81g proof KP58 10 610 0

76. Etelä-Korea 50000 won 1987 Soul88 Au 925‰ 33,62g proof KP65 10 1050 1050

77. Nliitto 100 rpl 1978L vesistadion Moskova80 Au 900‰ 17,28g KPY162 10 800 0

78. 20 mk 1913 Au 900‰ 6,45g  painontasausjiä, muutama eprv 8/7 240 300

79. 10 mk 1995 EU Au/Ag 585/925‰ 12,2g proof hopeaosassa hieman 

hapettumista, pillerissä hnja …………………………….. 10 1300 0

80. 1000 mk 1997 Itsenäisyys 80v. Au 900‰ 8,64g proof kotelo 10 210 230

81. 2000 mk 1995 50 Rauhan vuotta Au 900‰ 16,97g proof kotelo 10 470 500

82. 100 € 2007 Itsenäisyys 90v. Au 917‰ 8,48g proof kotelo 10 220 275

Suomen kolikot, suuriruhtinaskunta

83. 1 p 1870 eprv 4 50 68

84. 1 p 1895,09,11,12(2),13(2),14,15(2),16(5) 8 13 28

85. 5 p 1865-1917II koko sarja 28kpl: 1867 hyvä4, 96k4,99k6 prvja,10k4 prvja,

12-13-14 k6, pahvikehyksissa muovilovikossa ………………… 2-6 55 70

86. 10 p 1898 rvja, epijiä/ 3/4 30 74

87. 50 p 1874 k6,90 k3,08,14,16,17I,17II(2) 3-8 17 0

88. 1 mk 1865,66 SNY398.2.1.,SNY399.2.1.(helmet88/88, lehdet pyöreät) 3/4,2/4 20 20

89. 1 mk 1865 SNY398.2.2.(helmet88/88, lehdet rosoiset)  (4) 3-4 20 0

90. 1 mk 1866 SNY398.2.2.(helmet88/88, lehdet rosoiset) kotkan vasen kieli

 ongenkoukku  mv kruunapuolella klo7 …………………. 7 30 37

91. 1 mk 1866 SNY399.2.2.(helmet88/88, lehdet rosoiset) kotkan vasen kieli 

kaareva (8) ………………………………………… 2/4-3/4 40 0

92. 1 mk 1867 SNY400.1. 3/4 15 19

93. 1 mk 1872 SNY402.1.  (2) 3/4 12 0

94. 1 mk 1874(5) 4 25 25

95. 1 mk 1890(9) yhdessä rv 4-5 45 45

96. 1 mk 1892 l.puhd. 7/6 15 15

97. 1 mk 1892(4) 4 20 24

98. 1 mk 1915(4) 6-8 20 41

99. 1 mk 1915 S huomattava lähellä omenaa  /hnja 8 15 0

100. 2 mk 1870 prv, pari eprv 5 15 0

101. 2 mk 1907 el.puhd. 6 30 32

102. 2 mk 1908 5 17 19



103. 2 mk 1865(3),70(4),72,74,06,07  kaikissa rvja, nja, ijäkin 3-4,6(1) 50 76

104. 25p 1889,97,17II, 50p 16(2),17II, 1mk 15 k8 4-8 12 15

105. 25p 1894, 50p 90, 1mk 90 6,5,4 8 10

106. 25p 1916(2),17II likaa, 50p 15,16(3),17II, 1mk 90,07, 2mk 72 4-6 25 28

Suomen kolikot, tasavalta

107. 5 p 1918 KVII 6 80 96

108. 5 mk 1928 5/4 40 40

109. 5 mk 1929 malli28(sirot kirjaimet)   /rv klo1 4 30 41

110. 5mk 38,39,41(3),42(3),46(4),49kapH ,50 6-8 17 18

111. 5 mk 1953 SNY526(niklattua rautaa)  FeNi 6 110 0

112. 10 mk 1938,39 7-8 20 31

113. 10 mk 1954,56,61leveä1  prvja 7,8,6 10 0

114. 20 mk 1931 5 31 31

115. 20 mk 1953 SNY525.2. , 54po ,55,56,57,58,59,60 4-6 12 0

116. 100 mk 1959 8 15 0

117. 200 mk 1959 ep.likaa 8 40 40

118. 200 mk 1956, 57eprv, 58H, 59 k8 7-8 45 46

119. 500 mk 1952 l.puhd. olympiarenkaat erottuvat arvopuolella 7 12 14

120. 10p 1945(2) epäselvä 5, mvja, 25p 44(2), 50p 44,46 rpja, 47 mvja, 1mk

43Fe(2),48(2),50Fe,51Fe(3)  kaikki Fe ……………….. 6-8 10 10

121. 1mk Ni: 1938-40(12), Cu: 40Cu-43(34), 5mk 1935-42(10) joka vuotta,

10mk 1928-32(6) joka vuotta, 35,38  …………… 6-8,4-7,4-6 12 19

122. 10mk 1953(4),58leveä1 ,60,61kapea1 ,62, 20mk 53 SNY625.1.1 ,

54pitkät oksat (2),60,61,62 …………………………… 6-8 10 10

123. 100mk 1956(4),57,58, 200mk 56 k6 6-8 9 12

124. 100mk 1957, 200mk 56, 500mk 52, 1000mk 60 7-8 17 26

125. 100mk 1957, 200mk 56(2),57(2),58H, 1000mk 60 7-8 20 22

126. pahvilaatikossa 1-5-10-25-50p,1-5-10-20-200mk 1918-58(n.200) 0,57kg, 

mm.5/10p30, 20mk36, 200mk56,57  …………………………….. n.3-6 6 13

127. Foto-Juhanin muovilovikoissa 1-5-10-25-50p,1-5mk 1918-62(135) mm.

10p23,30,31, 25p29, 50p29,34,35,40Cu, 1mk36, 5mk52 + 1-5-10-20-50p,1-5mk 

            63-88(153) mm.1mk64-68, 5mk72-81(18) monessa muovihikeä … 2-7+5-9 25 0

Juhlarahat, vuosisarjat, eurot

128. 10 mk 1967 Itsen.50v  pillerissä 8 7 10

129. 50mk 85(2) molemmissa meistitäyttymä = ison kuusen alaoksat 

näkyvät hämärästi ………………………………………….. 9 16 0

130. 100 mk 1989Ateneum, 90Sotainv.,90HY, 91Ahvenanmaa.,91MM,

92Itsenäisyys, 94EM  alkuper.pillerit  ………………………… 10 49 63

131. 10mk 1967,71,75,77, 25mk 78, 50mk 81 alkuper.kotelot 8-9 21 29

132. 10mk 1971 ei koteloa, 25mk 97, 50mk 81,83,85, 100mk 92 Itsen.

85: ison kuusen havut näkyvät jotenkuten ……………….. 8-10 21 32

133. 10mk 1975, 25mk 78, 50mk 82, 85 ison kuusen havut näkyvät selvästi

alkuper.koteloissa ……………………………………………………. 8-9 15 17

134. "urheilurahat" 25mk 78, 50mk 82,83, 100mk 89,94 alkuper.kotelot 9 24 35

135. 20 cent 2000 pillerissä 7 5 5

136. 2 € 2004 EU-laajentuminen  pahvikehyksessä 8 17 20

137. erikois-2 € 2004,05,06(3),07Its.(3),12Schjerfb.(3),12euro,14Tapiovaara

2004 alkuper.pillerissä, muut irrallisia  ……………………… 7(2)-9 35 47

138. erikois-2€ Kreikka 2004, Saksa 06D,07D,08G,09F(2 eril.),10J,12A 8-9 20 0

139. 5€ 2006 EU-pj alkuper.pakkaus, vuosisarja 2005/2 sis. 5€ MM 10 15 15

140. 50 mk 1982 Jääkiekon MM itsetehdyssä rullassa(40) ?, keskim.6(myyjä) 140 170

Suomen setelit 

141. 1 mk 1915 Bas/The 10 25 30

142. 1 mk 1916 KV nro20385376  Jär/Mϋl  ylär.rusehtava alue (5x3mm),



taittamaton ………………………………………… 8 90 120

143. 1 mk 1963 A-sarja Kar1/AAs 9 10 41

144. 1 mk 1963 E-sarja Lei/Eng 10 15 52

145. 1 mk 1963 F-sarja War/AAs 9 10 52

146. 1 mk 1963 G-sarja Sim/Eng 9 10 37

147. 1 mk 1963 H-sarja War/Eng vain eh.k-taipuma 8 10 33

148. 1 mk 1963 AJ-sarja Ros2/Tör nro0150039 6 10 14

149. 5 mk 1886 SNY128.1. (vl keskellä)  Wallenius/Ignatius 4 125 185

150. 5 mk 1963 A-sarja Sim/AAs kellertävähkö paperi , Y-sarja Val/Ara valk.

paperi vain terävä painuma oyläk. …………………………….. 9,8 15 33

151. 5 mk 1963 LittA L*-sarja Ale1/Nar (2) peräkk.nrot 9 30 34

152. 5 mk 1963 LittB B*-sarja Uus/Lin 10 12 12

153. 5 mk 1963 LittA F-,K- ja Q-s. Uus/Koi1,Het/Nar,Ale1/Pun1, 

LittB B-s. Kar1/Koi1 …………………………………………. 9-10. 15 19

154. 10 mk 1918 Jär/Mϋl  p.reunaryppy, oyläk: 1x1mm taitos, el taite 8 40 50

155. 10 mk 1922 LittA B-sarja Grå/Mϋl 9 45 50

156. 10 mk 1945 LittA B Kek/Als vain p.ryppyjä, LittB O Kiv/Kil 8,9 12 12

157. 10 mk 1963 vl2 C-sarja Lei/AAs 9 25 54

158. 10 mk 1963 LittA vl1 BE-sarja Hol/Pun1 (4) peräkk.nrot 9 16 0

159. 10 mk 1963 LittA vl1 AA*-sarja Sim/Vou(2) peräkk.nrot 9 30 0

160. 10 mk 1980 I-sarja (korvaava sarja)  Ksto2/Mäk1 v.sivulla p.rep(3mm) muuten5 25 35

161. 10 mk 1986 korvaava nro1993  Kul1/Häm1 10 10 10

162. 10 mk 1986 korvaava nro1994  Oll1/Koi1 10 10 0

163. 10 mk 1986 korvaava nro1997  Pun2/Häm2 10 10 11

164. 10 mk 1980 M-,N-,S ja V-s, Kul1/Häm1,Uus/Hes,Kul1/Häm1,Kar2/Koi1,

80 LittA Oll1/Pun1, 86 Oll1/Koi1 …………………………….. 9 16 25

165. 10 mk 1980 D*(2) Ksto2/Leh, 86 korvaava nro1991  Ale1/Häm1 9 18 0

166. 10 mk 1980 D*,J* Ale1/Hes,Ale1/Mäk1, 86 korvaava nro1995  Oll1/Koi1 9 18 18

167. 10 mk 1980 D*(3) Ale1/Mäk1,Kul1/Koi1,Uus/Koi1, J* Hol/Mäk1, 80LA 

korvaava nro1991  Hol/Häm2 …………………………………… 8 19 19

168. 10 mk 1980 D* Ale1/Leh, M(2) Ale1/Pun1,Ale1/Hes, 86 korvaava

nro1996  Oll1/Häm1 ………………………………………………7,6,9,7 9 12

169. 10 mk 1963LA vl1 K* Val/Tam, AK Het/Luu vl:n vasen viiva poikki, 80 J*

      Hol/Mäk1 ep.pintavika vl:n kohd., 86 korvaava nro1996  Oll1/Van1 4,5,8,4 9 19

170. 20 mk 1909 KV 7nroa   Jär/HisJäg 4 17 19

171. 20 mk 1945 LittB S-sarja Rai/Als (2) peräkk.nrot toisessa p.r.ryppy 9,8 14 16

172. 50 mk 1945 LittA laatta1 A-sarja Rai/Als vain pari reunataitetta, alar.

tummahko alue(8x4mm) …………………………….. 8 70 0

173. 50 mk 1977 G-sarja Uus/Lin (2) peräkk.nrot 9 32 0

174. 100 mk 1945 LittB T-sarja Tuo/Als (3) peräkk.nrot 9 47 62

175. 100 mk 1955 N-sarja Fie/Eng  el.taivutus 9 10 17

176. 100 mk 1955 A*-sarja Jut/Sac 9 45 62

177. 100 mk 1955 A*-sarja Jut/Sac 5 12 12

178. 100 mk 1957 X-sarja Kar1/Sac 10 10 15

179. 100 mk 1957 AH War/Eng (2) peräkk.nrot 9 17 17

180. 100 mk 1957 AK,AM,AN(2) Lei/AAs,Sim/AAs,War/Eng(2) 9,8,9,9 32 34

181. 100 mk 1986 Lin/Hes (7) peräkk.nrot 9-10. 175 185

182. 250 mk oikea puolikas, leikattu 500mk 1922LC I-sarja Rai/Als 3 12 12

183. 500 mk 1909 KV Col/The  taiterepiät, kesk.eprä(2), oalak. puuttuu 

2x2mm pala …………………………………………… 3 25 39

184. 500 mk 1945 LittB B-sarja Tuo/Als 9 210 355

185. 500 mk 1956 kellertävä paperi  B-sarja Sim/AAs 9 70 76

186. 500 mk 1956 valkoinen paperi  F-sarja Kar1/AAs 9 60 64

187. 1000 mk 1945 LittB G-sarja Tuo/Als 9 135 210

188. 1000 mk 1955 vl1 N-sarja Ros1/Eng 10 60 76

189. 25p 1918(2) Col/The,Jär/Mϋl, 50p 18 Col/Mϋl 10 16 25

190. 25p 1918(3) Bas/HisJäg(2),Jär/Mϋl, 50p 18(2) Col/Mϋl,Jär/The,



1mk 18 8nroa Jär/Mϋl ………………………………………….. 9 28 37

191. 5mk 1963 LB X Lin/Nar, 20mk 93LA Lou/Koi2 9 5 6,5

192. 10mk 1980 G,N Uus/Mäk1,Hol/-, 50mk 86 Ale1/Mäk1, 100mk 76 C 

Kul1/Lin, 86 Lin/Hes ………………………………………….. 9 50 0

193. 20mk 1993 Hol/Hei, 100mk 76 N Ale1/Van1  vas.r.2mm rep 9,8 12 12

194. 5mk 63Y, 63LB M, 10mk 63LA vl1 T, 20mk 93LA, 100mk 76C k7 

Ksto2/Luu,Kul1/Koi1,Het/Ara,Van2/Hei,Hol/Koi1  ...………………………..7(1),8-9 21 21

195. VOP 25 mk 1918 *A 40338 repiä, alareunasta p.paloja pois 2 45 56

196. VOP 100 mk 1918 19565 repiä, yläreunasta 2x3mm pala pois 3 80 115

197. Waasan Puuvillatehdas viiskolmatta penniä/25 p 1918 SarjaA nro 00747 

kesk.p.rä, muutama rissi, taustap. vähän likaa  …………… 3 10 10

Ulkomaiset setelit

198. Eesti 1kr 1992AB, 2kr 06CH, 5kr 91AE k6, 10kr 94BH, 100kr 94BJ 6(1),9-10 15 0

199. Venäjä 100rpl 1910 MЛ-sarja, 500rpl 1912 БД-sarja 7,5 10 10

200. Espanja 200ptas 16.9.1980, 1000ptas 23.10.79, 2000ptas 22.7.80, 5,8,7

Portugal 100esc 4.6.85 ja 12.2.87, 500esc 4.10.79(82) ja 4.8.88., 

1000esc 26.10.82 k3, 12.6.86 k4 ja 23.5.91 k4  ……… 3(1),4(2),8-9 20 20

201. Kypros 50cents 1.12.84, 1£ 1.3.84 KP49,50 , Turkki 50L ND(1976), 100L

ND(72), 10L ND(79), 100L ND(84) KP188,189,192,194 5,6,7-10 5 5

202. sekal. 1973-95(12) 9 maasta, mm. Itävalta 50sch 1.10.86, Kypros 1£ 1.10.88,

Norja 100kr89, Ruotsi 20kr ND(1991-95)(2) ……………….. 4-6 6 15

203. sekal. Eur., Aasiaa, E.Amer. 1976-2003(12) mm. Albania 10leke 1976 8(2),9 6 11

204. sekal. Eurooppaa(13), Aasiaa(14), Afr.ja EAmer.(4) 1909-2004 26 maasta, 

mm. Saksa 50kop 1916 Posen, Itävalta 20schill 1956 k5 ……………….. 4-9 15 18

205. sekal. Eurooppaa(34), Aasiaa(8), Afr.(5) ja EAmer.(13) 1915 lähtien n.3-4 10 16

Muuta mielenkiintoista

206. shekki Die Bank fϋr Handel und Industrie in Berlin 25000mk, Terijoki

4.12.1922  kolme pystytaitosta ja vaakataite …………………… 5 10 0

207. shekki Die Deutschen Bank 1milj.mk, Seinäjoki 2/6 1923 vain kolme

pystytaitosta …………………………………………. 5 45 0

208. venäl. oblikaatio 3.10.1914, korko 5%, viim.maksupv 1.9.1926, 20:stä

           talongista (1000rpl) neljä leikattu teksti venäjäksi ja ranskaksi … 8 10 16

209. osakekirja Osakeyhtiö Waasan Pitsitehdas n:ro181 200mk 28.12.16,

vaihdettu toiseen 24/4 48, n.A4-koko, kaksiosainen + talonki 1.1.1928

 l.kostumisjiä taitoksessa, ei käsittelytaitoksia 8 8

210. kiinalaiset "testieurot" 5-500€ 2002(7), kaksi sarjaa 10 9 13

211. Republic of Minerva 35$ 1973 24g Ag/0,65g 24kar.Au kova pakkaus 9 45 0

212. muistoreplikat 1mk1864,1921,56,64, 2mk1865, 5mk28,46,73, 10mk31,

55,95EU,99EU, 20mk1878,39, 50mk54, 100mk26, 200mk26,59 pillereis-

sä Suomen Markan Historia - laatikossa, mukana esite- ja takuukansio 10 125 125

213. laatikollinen tulitikkuetikettejä, askeissa kiinni 66kpl ja keräilyvihkossa

 37kpl ………………………………………………………. hienoja 10 12


